中国巨石 2024年12月投资者调研记录

调研时间: 2024年12月19日

调研机构:人保资产、GIC 新加坡政府投资、万泰华瑞投资、上海银叶投资、中意资管、中泰资管、中银基金、光大资管、兴业基金、兴全基金、农银汇理基金、华夏基金、华安基金、华泰证券、博时基金、友邦人寿、嘉实基金、天弘基金、太平养老保险、太平基金、安联基金、工银瑞信基金、希瓦私募、摩根资产、晨燕资产、朱雀基金、汇添富基金、泓德基金、淡水泉、深圳凯丰投资、睿远基金、西部利得基金、诺德基金、长江养老保险、首创证券、中金资管、半夏投资等

重点问题及答复:

1、PEEK 可以通过与玻纤复合来制备增强材料来提高 PEEK 的机械性能,公司是否参与 PEEK 增强材料研究?

回复:公司已开展相关玻纤产品的研究,生产的相关产品可以用来与树脂结合 形成 PEEK 增强型复合材料。

2、公司11月底是否进行新一轮复价,如何展望2025年产品价格走势。

回复:为实现企业可持续发展经营,公司近期发布了针对风电纱产品、热塑短切产品、短切毡产品的复价通知。2025年公司将根据行业整体供需情况,继续进行结构性复价。

3、请介绍一下公司明年新增产能情况。

回复:公司九江生产基地第二条年产 20 万吨玻璃纤维池窑拉丝生产线将在明年根据市场情况进行点火投产,此外,桐乡基地有相关产线的冷修技改计划。

4、公司在海外产能建设方面是否有新的规划进展。

回复: "十四五"阶段以及未来一段时期,公司将继续开展全球营销网络和产业布局,促进资源共用共享,推动产销全球深度融合,支撑"以内供内、以外供外"并重的跨国经营模式。公司在东南亚、非洲、中东等地持续开展投资调研,探索论证新的海外投资机会。

5、公司淮安风电项目进度如何?

回复: 巨石集团淮安有限公司零碳智能制造基地一期配套建设的 233MW 风电工程项目现已全部建设完成,预计年上网电量超 6 亿 kwh。项目将助力公司实现结构调整和转型升级,进一步完善产业布局,提升绿色制造水平,将推动公司加快实现碳达峰、碳中和,提升企业的经济效益,走可持续发展之路,真正实现企业高质量发展。